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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 111: 

Para hallar la altura de un globo, realizamos las mediciones indicadas en la 
figura. ¿Cuánto dista el globo del punto A?, ¿Cuánto del punto B? y ¿A qué 
altura está el globo? 

Solución Problema 111:  

 Hacemos el croquis: 

  

 

En el triángulo AGB: 

El ángulo G es: 

𝐺 = 180 − (72 + 63) = 45º  

Mediante el teorema del seno hallamos b: 

20

𝑠𝑒𝑛 45
=

𝑏

𝑠𝑒𝑛 63
  

𝑏 =
20 · 𝑠𝑒𝑛 63

𝑠𝑒𝑛 45
=

20 · 0,891

0,707
=  

17,82

0,707
= 25,205 𝑚  
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Mediante el teorema del seno hallamos a: 

20

𝑠𝑒𝑛 45
=

𝑎

𝑠𝑒𝑛 72
  

𝑏 =
20 · 𝑠𝑒𝑛 72

𝑠𝑒𝑛 45
=

20 · 0,951

0,707
=  

19,02

0,707
= 26,902 𝑚  

En el triángulo AHG: 

𝑐𝑜𝑠 75º =
𝑥

𝑏
  

𝑥 = 𝑏 · 𝑠𝑒𝑛 75º = 26,902 ·  0,966 = 26 𝑚 𝑎𝑝𝑟𝑜𝑥𝑖𝑚𝑎𝑑𝑎𝑚𝑒𝑛𝑡𝑒  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


